

V Bělotině odstarovaly další Pivní slavnosti

Návštěvníky čeká bohatý hudební či sportovní program

PAVEL MAŠLAŇ

Bělotin – Milovníci piva se v těchto dnech zřejmě ve velkém stěhují do Bělotína. Až do **neděle 24. června** totiž v této obci probíhá už 21. ročník Pivních slavností.

Ani tentokrát nejsou „pivní hody“ zaplněny pouhým čepováním a konzumováním oblíbeného zlatavého moku. Návštěvníci slavností se mohou těšit i na bohatý hudební, či sportovní program, a to po celý průběh akce. Ve středu odstartovaly slavnosti vystoupením Přípravného sboru a Dětského pěveckého sboru ze Základní školy Bělotin a také žáků bělotínského pobočky Základní umělecké školy Hranice.

Čtvrtek byl plný jak uměleckých, tak i atletických dovedností. „Ve čtvrt na tři proběhne vernisáž výstavy prací žáků Materské a Základní školy Bělotin. Výstava bude rozšířena o prodejní koutek, kde si veřejnost bude moci zakoupit drobné výrobky z výtvarných dílen naší materské a základní školy, floristické výrobky a šperky. Získané finanční prostředky budou použity na nákup nového výtvarného materiálu,“ uvedla již v úterý referentka Martina Račková.

Zatímco tato akce se uskutecnila v klubovně šaten TJ Sokol, kvůli další události se návštěvníci přemístili na sportovní areál ZŠ Bělotin. V 15 hodin se tam odehrál volejbalový turnaj O pohár Moravské brány, do které se vedle zástupců Bělotína zapojili také představitelé Polomí, Heřmanic, Nejdku a Lučic. Ve čtvrtek se opět v prostorách bělotínského školy

měli setkat vlastníci honebních pozemků s myslivci honitěb Bělotin a Polom.

V pátek 22. června, tedy jeden den po čtvrtfinálovém utkání českých fotbalových reprezentantů na mistrovství Evropy, si v rámci svého vlastního miniturnaje zahrají také žáci devátých tříd z Bělotína, Spálova a Hustopeč nad Bečvou. Odpoledne ve 14 hodin pak fotbalový turnaj čeká také na firmy z Hranic a Bělotína.

Páteční večer pak bude patřit zejména muzice. V rámci Červnové noci se v 18 hodin představí hranická kapela Stormy Flight, po které následuje ústecká skupina s názvem 72 procent a později vystoupí také Kabát revival – second hand z Holešova.

Také v sobotu v 9 hodin pro-

gram odstartuje fotbalový turnaj „O pohár starosty“, na který ve 14 hodin naváže turnaj starších žáků. V areálu TJ Sokol jsou od 13 do 20 hodin připraveny Pivní radovánky, v jejich průběhu se představí děti ze základní a mateřské školy.

Chybět nebude ani vystoupení žáků základní a mateřské školy, diváci uvidí vystoupení v kankánu, představí se taneční skupiny z Hranic či Nového Jičína, ale i bělotínská romská kapela Gypsy Wind a dechový orchestr Základní umělecké školy. V rámci další Červnové noci se představí Atlanta rock z Bystrice pod Hostýnem. Jednadvacátý ročník Pivních slavností v Bělotině bude v neděli zakončen mši svatou. V místním kostele svatého Jiří při mši zazpívá Schola Ústí.

Z XXI. PIVNÍ SLAVNOSTI V BĚLOTÍNĚ

PÁTEK 22. ČERVNA

8:00 (sportovní areál ZŠ) - sportovní klání žáků devátých tříd vesnických škol

14:00 (hřiště TJ Sokol) - Fotbalový turnaj firem

Červnová noc poprvé

18:00 - 19:00 Stormy Flight (Hranice)

19:00 - 20:30 72 procent (Ústí)

20:45 - ∞ Kabát revival - Second hand (Holešov)

Rockotéka Pavla Humplíka

SOBOTA 23. ČERVNA

9:00 (hřiště TJ Sokol) Fotbalový turnaj

„O Pohár starosty“

13:30 (hřiště TJ Sokol) Fotbalový turnaj starších pánů

Pivní radovánky

13:00 - 20:00 areál TJ Sokol

V odpoledním programu vystoupí:

MŠ a ZŠ: Děti ráje, Měla babka, Jen se děti

rozhledněte, Aerobik hrou, Zumba žákyň II. stupně ZŠ

Kankán - naše Sokolky

Limited Edition & Stepping Mothers - TS z Hranic

Mužský krojovaný sbor Paniháj z Hýsel
Ať žijí duchové (TJ Sokol Hranice) - cvičení rodičů s dětmi a ml. žáků

O dobrou náladu se postará:

13:00 - 14:30 Gypsy Wind - bělotínská romská kapela

15:00 - 16:30 Dechový orchestr ZUŠ Hranice

16:30 - 18:00 Passion of Hate (Bělotin)

17:30 - 18:15 Katapult revival (Nový Jičín)

18:15 - 19:00 Apači (Nový Jičín)

19:00 - 20:00 Jiný level (Hranice)

Červnová noc podruhé

20:30 - ∞ Atlanta rock (Bystrice p. H.)
Neděle 24. června

11:00 Mše svatá - Farní kostel sv. Jiří v Bělotině - zazpívá Schola Ústí